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Záznam z jednání  

Místo jednání:                     KSÚSV, Pracoviště Havlíčkův Brod, Žižkova 1018, Havlíčkův Brod 

Zapsal dne:                          Ing. Sedlák, 05.09.2019 

Účastnící jednání:               Dle prezenční listiny 

Předmět jednání:        Stavba: III/34713 Okrouhlice, most ev.č. 34713-1, stupeň dokumentace-DSP+PDPS  

– výrobní výbor 

 
 Dnešního dne proběhl výrobní výbor pro stupeň dokumentace DSP+PDPS k akci III/34713 

Okrouhlice, most ev.č. 34713-1 
 Projektant mostu prověří, zda se v dokumentaci nachází všechny kabely, které obdržel od ČD 

Telematika a v případě doplnění některých nových kabelů zašle dokumentaci znovu na vyjádření 
SŽDC s.o. 

 Staničení na opěře 1 i 2 je totožné - toto bude opraveno 
 Ve výkresu výkopů bude doplněn sjezd mechanizace do výkopové jámy 
 Kolem stávající kanalizace bude vytyčeno ochranné pásmo a celý prostor bude zapáskován, aby 

během výstavby nedošlo k poškození kanalizace – bude uvedeno jako požadavek na stavbu 
v technické zprávě 

 V technické zprávě mostu bude uvedeno nutnost koordinace této stavby se stavbou – „Obec 
Okrouhlice kanalizace“ 

 Jako termín výstavby bude uvedeno 06-08/2021 
 Projektant prověří nutnost použití přechodové desky, případně její nahrazení přechodovým 

klínem 
 Na mostě bude zábradelní svodidlo se svislou výplní z důvodu zvýšeného výskytu chodců na této 

komunikaci 
 Do TZ bude doplněna specifikace svodidla –záchytný systém, jehož hlavní součástí je svodnice 

z plechu tl. 4 mm, průřez svodnice o výšce 350 mm a šířce 94 mm, sloupek z válcovaného profilu 
100 mm, trubková spojka o průměru 133 mm. Stejné svodnice i na mostě.  

 Barva ocelových částí mostu bude RAL 6017 
 Projektant prověří prostorové osazení sloupků svodidel v místě kamenné zídky a případně 

navrhne betonové základové patky, které lokálně nahradí kameny v zídce 
 Bude upravena skladba vozovky na ACO 11+ a ACL 16+, Štěrkodrť bude frakce 0/63 
 V oblastech, kde bude doplněna celá konstrukce vozovky tl. 550 mm, bude pod touto vozovkou 

uvažována sanace o mocnosti cca 0,30 m – do soupisu prací bude k této položce poznámka, že 
bude čerpána až po výsledku zkoušek na pláni a pouze se souhlasem investora 

 Ve statickém posudku bude posouzení gabionové zdi – tato zeď je posouzena, projektant pouze 
prozatím neprezentoval statický výpočet, který bude součástí dokumentace 

 Pod polštářem gabionové stěny bude rovněž uvažováno se sanací podloží 
 Při demolici mostu spadne NK mostu do toku – toto bude uvedeno v technické zprávě 
 Ve vozovce před římsou bude drenážní plastbeton a odvodňovací trubička na konci NK 
 Vyfrézované vozovkové vrstvy nebudou v dokumentaci brány jako odpad, ale budou převezeny 

na skládku KSÚSV 
 
 

 
                                                                                                            Zapsal: Ing. Milan Sedlák 




